

预制菜走俏,饭店超市主打“年味送到家”

今年的年夜饭你开始准备了吗

春节还有不到一个月了,又到年夜饭销售旺季。南通各大饭店推出怎样的年夜饭?市民预订情况如何?疫情政策调整后,与往年相比有何不同?昨天,记者带着这些疑问进行了一番探访。

饭店吃年夜饭更热闹

“这几年虽受疫情影响,但我们全家一直坚持在饭店吃年夜饭。只要饭店还开宴办席,今年这顿年夜饭肯定还是去饭店吃。去年订在南通大饭店,今年订在绿洲国际假日酒店。”昨天上午,在市区一家事业单位工作的李建峰表示,“老的小的一大家子在饭店里吃吃喝喝,美酒佳肴一大桌,那热热闹闹的感觉肯定和在家办年夜饭不一样!”

李建峰的观点代表了不少市民的看法。

“每到过春节,儿子儿媳都要从上海赶回来,女儿女婿也要从湖北宜昌返通;我和老伴已经多年不在家忙碌年夜饭了,基本上是在市区几家大饭店轮流吃。今年,我已提前预订了‘好灶头’土菜馆的年夜饭,还是和儿女们一起到饭馆里吃!”家住市区黎明花园的许松师傅笑着对记者说。

俗话说得好:“打一千,骂一万,三十晚上吃顿饭。”春节是中国民间最隆重、最热闹的传统节日,因此无论相隔多远、工作有多忙,人们总希望和家人一起吃一顿团团圆圆的年夜饭。

记者通过对多位市民的走访发现,去饭店吃一顿阖家团圆的年夜饭,大家都挺赞成,并已提前进行了预订。

更在乎的是家乡味道

市区的银座花园酒店早在中秋节之后就开始接受年夜饭预订,备受老顾客青睐。



商家提供的年夜饭礼盒。记者周朝晖

“我们的年夜饭预订有两种规格,一种是包厢,价格大约在每客300元;另一种是大厅,价格大概是每客200多元,且不加收服务费。”银座花园酒店副总经理王海颖向记者介绍,“除了堂食,我们还提供年夜饭外卖,以自制的半成品形式送到顾客家中。”

提及今年年夜饭的预订情况,王海颖向记者坦言:“有部分客人预订了年夜饭,但没去实现。当然,考虑到顾客需求,我们可以将堂食换成外卖,也可以无条件退款。”

南府喜宴也是不少美食爱好者的“打卡地”。

“今年年夜饭已经订满,所有包厢都被订光。和去年相比差不多,数量在40桌左右。”昨天下午,南府喜宴行政总厨朱永峰向记者介绍,“酒店主打本帮菜和高档海鲜。不过,和过去相比,今年我们的年夜饭还推出了经过改良、颇受消费者欢迎的粤式菜。”

朱永峰说,在酒店预订年夜饭的,有一批是固定的回头客,而这些回头客中,又有一部分是在上海发展打拼的南通人,回家过年还是最喜欢南通本帮菜那种亲切而熟悉的味道,更在乎那份独特的家乡情怀。

各家饭店做两手准备

“虽说南府喜宴的年夜饭已经全部订满,但受疫情影响,到时候能不能兑现,现在还不好说。”朱永峰向记者介绍,“也不排除个别客户退订。”

确实,不仅南府喜宴的餐

饮人员有此想法,市区其他一些大饭店的当家人也同样忐忑。因此,对今年年夜饭是否还能正常如期操办,市区多家大饭店的当家人在谨慎乐观的同时,都表示没底。

但是,面对疫情政策调整后出现的新情况,各家餐饮单位也做了两手准备。

各家饭店纷纷推出了各具特色的预制菜。预制菜就是半成品菜,消费者购买回家后,简单加热或烹饪后即可食用。

除了传统饭店、酒店外,不少商超、电商也加入年夜饭预订热潮中。记者在盒马App搜索发现,今年盒马年菜预订已经开启,不仅有鲍鱼花胶鸡、佛跳墙等单品菜肴,还有价格在几百元到几千元不等的“全家福”年夜饭套餐。这些菜品均采用冷链运输,解冻后加热即可享用,让厨房小白也能轻松在家复刻大厨级美味。

“我们的预制菜品种非常丰富,有手抓排骨、花胶鸡、东坡肉、胡椒猪肚鸡等等;预制菜在线上线下均可购买,但还是线上点单居多。”大润发生鲜部经理毛雅萍向记者介绍,“在一众预制菜中,佛跳墙这款单品脱颖而出,成为销售热门。究其原因,还是因为很多人不会做佛跳墙,但又对佛跳墙的味道比较好奇,所以买的人很多;而且这款预制菜量小、价格低,正好满足顾客的需求。去年过年期间,仅佛跳墙这一品种就卖出超过3万元的销售额。”

本报记者周朝晖

本报见习记者沈佳颖 张园

通城欣欣然志愿者为贵州侗娃捐冬衣

晚报讯 “如洁妈妈发来照片,小朋友们捐的棉衣都收到了。”19日,崇川区新城桥街道欣欣然亲子俱乐部负责人周玉暄更新了朋友圈动态。日前,欣欣然志愿者为贵州侗族娃娃捐赠100余件御寒冬衣,还为占里柳园歌队女孩们捐赠32条加厚打底裤。

欣欣然亲子俱乐部是通城知名草根组织,至今已走过13年历程,俱乐部以公益项目为载体,开展亲子阅读、民族之花、童心向党、情暖劳模等一系列主题活动。从2016年开始,欣欣然亲子俱乐部与贵州大山深处的侗娃们结下不解之缘,85个南通家庭与贵州省黔东南苗族侗族自治州占里、小黄等村寨侗娃结对,开展“牵手侗娃”

公益助学项目。侗族大歌是一种多声部、无指挥、无伴奏、自然和声的民间合唱形式,2009年被列入世界非物质文化遗产名录。欣欣然志愿者现与占里村一个歌队、小黄村两个歌队共三个娃娃歌队结对,为他们提供专项活动经费,向村里的老歌师们学歌,以实际行动助力少数民族文化遗产的保护与传承。

“柳园歌队1600元、淑婷歌队2900元、韩抱歌队1000元,欣欣然志愿者近日共为三个娃娃歌队捐赠寒假学习活动经费共5500元。”周玉暄介绍,欣欣然小志愿者夏睿晗发动万濠星城幼儿园小朋友们捐赠了御寒冬衣。

记者尤炼

图为侗娃收到欣欣然志愿者捐赠的冬衣。



更俗剧院

最新演出信息
12月30日19:30——2023南通新年音乐会
1月4日19:30——话剧《共产党宣言》

 扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
 更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023年的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接,让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”,也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥喜庆,具有浓浓的节庆氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素。

进行设计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味,也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

届时,我们还将在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款,就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,共计32968份,等你来领。

福彩直通车

南通彩民擒获双色球头奖1024万

12月4日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022139期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第十五期派奖。

本期双色球全国一等奖中出12注,单注奖金为700多万元,其中一注一等奖花落南通。本期一等奖兼中一等奖特别奖,单注奖金为922万多元(含派奖222万多元)。

如东县彩民凭借一张32元的全蓝复式彩票自选号码,牢牢锁定当期头奖(含派奖)。该票喜中1注一等奖、1注一等奖特别奖、15注二等奖,总奖金共计1024万多元。

该奖出自如东县掘港镇农场中汇文峰购物广场32060556站点,彩票销售日期为12月4日18时08分54秒。

2022139期双色球计奖后,双色球奖池金额为17.51亿多元。按照派奖规则,双色球12亿元大派奖活动还剩5期,一等奖特别奖剩余派奖金额为1亿元,六等奖翻番奖剩余派奖金额为2.1亿多元。

彩民朋友们,在今年的最后一个月,期待双色球大派奖活动为您的2022年画上完美的句号!